

## PIANO DI CONTROLLO DEL PRODOTTO "Nocciola Piemonte IGP" RICHIESTA DI MANTENIMENTO ANNUALE AZIENDE AGRICOLE E COMUNICAZIONE DATI PRODUTTIVI

ALL 4

sottoscritto	_	• • •	sentante dell'Azienda del comune di	
Partita IVA			del comune di	( ) OAI
elefono	Fax		Posta elettronica	
Responsabile rapporti con INOQ				

- Si impegna a consentire il libero accesso ai propri terreni e ai locali aziendali agli ispettori incaricati da INOQ di accertare caratteristiche previste dal disciplinare ed a mantenere correttamente e tempestivamente compilata la documentazione prevista;
- **Dichiara** di essere a conoscenza del disciplinare di produzione della IGP Nocciola Piemonte e di <u>conoscere e accettare</u> il Piano di Controllo PC23 nella revisione corrente;
- Dichiara di essere a conoscenza del tariffario e si impegna a corrispondere a INOQ la tariffa prevista per il mantenimento dei propri noccioleti all'Elenco dei Noccioleti - Nocciola Piemonte IGP indipendentemente dall'aver utilizzato o meno la denominazione Nocciola Piemonte IGP.

in caso di conferma di mantenimento di noccioleti già precedentemente iscritti nell'Albo Noccioleti IGP tenuto da INOQ:

## dichiara, ai sensi del D.P.R. 445 del 28/12/00

con la presente dichiarazione sostitutiva di certificazione, consapevole delle responsabilità penali previste dall'art. 26 della legge n.15 del 04/10/68, cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci e di quanto previsto dal D.P.R. n.445 del 28/12/00, sotto la propria responsabilità, il mantenimento dei seguenti requisiti per ogni particella iscritta:

- zona di produzione: art. 3 disciplinare di produzione;
- cultivar: Tonda Gentile Trilobata;
- Anno di impianto come comunicato;
- Sesto di impianto e Forma di allevamento: a cespuglio, eccezionalmente monocaule
- Densità: 200-500 piante/ha, max 650 piante/ha per noccioleti realizzati prima dell'entrata in vigore del decreto di riconoscimento nazionale del 2/12/1993

Data	Timbro e firma azienda					
	COMUNICAZIONE DAT	I PRODUTTIVI ANNO:				
L'azienda dichiara che:						
La quantità di Nocciola Piemonte IGP	prodotta per l'annata di raccolt	a risulta essere di Kg.	,			
La quantità di Nocciola Piemonte IC	<u> SP delle Langhe</u> prodotta per	l'annata di raccolta r	risulta essere di Kg,			
comprensiva della quantità venduta (d	lichiarata nella tabella sottostar	nte) e dell'eventuale rimanenza di n	nagazzino che ammonta a:			
Nocciola Piemonte IGP Kg	Nocciola Piemonte IGP delle Langhe: Kg					
DICHIARAZIONE DI VENDITA						
Ragione sociale acquirente	Riferimento a Doc. commerciale	Quantità venduta	Tipologia:			

DICHIARAZIONE DI VENDITA					
Ragione sociale acquirente	Riferimento a Doc. commerciale	Quantità venduta	Tipologia:		
			NP= Nocciola Piemonte;		
			NPL= Nocciola Piemonte delle Langhe		

segue pagina precedente: Ragione sociale acquirente Riferimento a Doc. commerciale Quantità venduta Tipologia: NP= Nocciola Piemonte; NPL= Nocciola Piemonte delle Langhe L'Azienda richiedente si impegna a fornire a INOQ la massima collaborazione nell'aggiornamento e comunicazione dei dati. Timbro e firma azienda \_\_\_\_\_ Data Nel caso l'azienda preveda di non utilizzare l'IGP per l'anno in corso: L'azienda prevede di non utilizzare per l'anno in corso la denominazione Nocciola Piemonte IGP, ma richiede il mantenimento dell'iscrizione dei noccioleti all'Elenco dei Noccioleti - Nocciola Piemonte IGP. Data\_\_\_\_\_ Timbro e firma azienda \_\_\_\_\_ ACCETTAZIONE DOMANDA \_ Spazio riservato ad INOQ\_Istituto Nord Ovest Qualità Richiesta presentata il\_\_\_\_\_ Data accettazione richiesta Firma O.d.C